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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasını saygılanmla arz ederim.
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Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Yasin Kaya İzmir 3 NoTu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde
kalmaktayım. Ben ve 70 arkadaşım aleyhimizde tek bir delil olmadan 5 yıldır tutukluyuz. 70
masum insana haksız yere hapis cezası verdiler. 11.01.2021 tarihinde İstanbul 30. Ağır Ceza
Mahkemesi heyeti doğal hakim ilkesine aykırı olarak siparişle getirildi ve kin, nefretle binlerce
yıl ceza yağdırıldı. Üst mahkemenin 750 cihetten bozduğu ceza veren heyetin başkanı
ödüllendirilerek terfi aldı. Siparişle gelip talimatla ceza veren heyetin kararını üst mahkeme
İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi 1. Ceza Dairesi 400 sayfa 750 cihetten dosyayı bozarak acil
tahliye ve beraat kararı verdi. Beraat verdikleri için İstinaf heyeti hakkında HSK soruşturma
açtı ve heyet süratle dağıtıldı. Bize ceza veren heyet terfi aldı, beraat veren heyet cezalandırıldı.
İstanbul 1. Ceza Dairesi'nin 15 ay incelediği beraat ve tahliye verdiği 550 klasör dosyaya 2.
Ceza Dairesi 24 saatte tutuklama kararı aldı. Tekrar yerel mahkemeye dönen dosyaya savcı
önceki savcının mütalaasını kopyalayıp sundu. Mütalaada olduğu gibi gerekçeli kararda 12000
sayfalık gerekçeli karar ile birebir aynı. Aradan 5 yıl geçmesine rağmen hiç konuşmamışız, hiç
yokmuşuz, hiç delil sunmamışız gibi müebbetle cezalandırıldık. 10 TL'ye satılan kitabı 10
Milyon TL'ye satılmış gibi gösterip kara para aklama suçlamasında bulunuldu. Hesabımıza
para yatıran arkadaşımız akrabamız hatta annelerimiz tutuklanarak 15 ay cezaevinde yatırıldı.
." ifadeleri yer almaktadır.

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 4 Nolu BankoOda: E206 Bakanlıklar/Ankara
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Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?

2) Yasin Kaya isimli yurttaşın yargılanma gerekçesi nedir?

3) Yasin Kaya isimli yurttaşın tutuklanma gerekçesi nedir?

4) Yasin Kaya isimli yurttaşın yargılandığı davada İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi 1.
Ceza Dairesi'nde hakkında beraat kararı verdikleri için heyet hakkında HSK tarafından
soruşturma açılmış mıdır? Eğer soruşturma açılmışsa soruşturma açılmasının gerekçesi nedir?

5) Konu ile ilgili bakanlığınızın bilgisi var mıdır?

6) Son 7 yılda adil yargılanma talebiyle bakanlığınıza iletilen başvuru sayısı kaçtır?


